Ypok puznkn B 8 ki1acce mno teme «PadoTra U MOIHOCTH IJTEKTPHUYECKOT0 TOKA)

MOBTOPEHHE.

1. Yro Ha3bIBalOT 3JEKTPUUECKUM TOKOM? (YIOPSIOUEHHOE JIBUKEHUE 3aPsSKEHHBIX
yacTei).

2. Yro Takoe UCTOYHMK 1. TOKA U KaKUe BUJbI HCTOYHUKOB BbI 3HaeTe? (MIcTOYHMK TOKa-

3TO YCTPOMCTBO, B KOTOPOM COBEpIIaeTcs paboTa 1o pa3ieieHHIO MOJI0KUTEIbHO U

OTpHULIATENLHO 3apsyKEHHBIX YaCTHI] Ha J1Ba N0J0ca). BUIbl HCTOUHUKOB:

rajlbBAHUYECKUE DJIEMEHTHI,

Kaxkue neificTBusl oka3bIBaeT 311. TOK? (XUMUYECKOE, TEINIOBOE, CBETOBOE, MArHUTHOE).

4. Yro Takoe cuna toka? KakoBa gpopmymna? B uem uzmepsiercs B CHU? (cuna Toka-
¢du3nveckas BeIWYMHA, paBHAs OTHOIICHUIO 3aps/ia, POXOISIIETO B AMHUILY BPEMEHU
yepes MoNepeyHoe ceueHre MPOBOAHUKA KO BPEMEHH €T0 MPOXO0KICHHUS.

w

=g/t 1=A A=Kik)

5. Kak HazbiBaeTcs npubop, usmepsomuil cuity Toka? Kak oH nojkitoyaercs B Lenb?
(ammepMeTp, MOAKIIOUAETCS OCIEI0BATENBHO).

6. Yro takoe Hanpspxerue? 1o xakoit popmyse oHo onpenensercs? B uem nusmepsiercs B
CH? (Hanpsbxenue — 3To pu3nuecKasi BeIMYMHA, paBHasi OTHOILIEHUIO paboTHI 110
[EPEMELLIEHUIO €IMHUYHOTO MOJIOKUTEIBLHOTO 3aps/ia U3 OJHOU TOUKH JIEKTPUUYECKOTO
1oJIst B Ipyryto Kk aromy 3apsany: U = A/g [U] = x/Kn

7. Kaxk HazbIBaeTcs npudop, u3Mepsoui HanpskeHnue B uenu? Kak oH BKiItoyaercs B
uens? (BOJIBTMETP, BKIIOYAETCS B LIENb apajuleIbHO TOMY IpUOOpY, HallpsKEeHHE
KOTOPOT0 HYKHO U3MEPUTD)

8. Uro Takoe 3NMEeKTPHUUECKOe CONPOTHBIIEHNE? (COMPOTUBIIEHHE — 3TO BEIMYUHA,
CIOCOOHasl peryJaIupoBaTh CUILy TOKa B LIEIIH)

9. Ot KaKkux BEJIMYUH 3aBUCUT 3J1. CONPOTUBIEHUE? (OT INIOTHOCTU MaTepuaia
MIPOBOJHMKA, UTMHBI IPOBOJIHUKA U TUIOIIA/IU TONEPEYHOr0 CEYEHHS IPOBOIHUKA)

11. To xakoit popMyne Beuucisiercs 1. conporunienue? B uem n3mepsiercs B8 CU? Kax
Ha3zbIBaeTcs nNpuodop, usmepstomuii conportusienre? (Ommerp)KakuM 3aK0HOM CBsI3aHbI
MeX1y cOOOM cuila TOKa, HaNpsKEHUE U CopoTHBIeHue? (3akoHoM Oma)

12. Copmynupyiite 3akoH OMa. «cuiia TOKa B y4acTKe LHEeMH MPsIMO MPOMOPIHOHAIbHA
HaIpsDKEHUIO Ha KOHIaX MPOBOJAHMUKA U 00paTHO IPONOPILMOHATIEHA €T0
COIIPOTHBIICHHUIO»

N3 xypca 7 kimacca MbI 3HaeM, 9TO paboTa COBEPIIAETCS, €CITM Ha TEJIO ICUCTBYET CHJla M TEJIO TIOJT JCHCTBUEM

ATOM CcuIIbI IepeMeniaeTcs. B anekTpuuecTBe Mo NpOBOJHUKY ABUKYTCS ... JIEKTPOHBI, M IBUXKYTCSI OHHU O]

JEHCTBUEM CHJIIBI CO CTOPOHBI JIEKTPUUECKOTO OIS, T.€. DIEKTPUIECCKON CHIIBI.

CrnenoBaTenbHO, DIEKTPUYECKH TOK COBEPIIAET PadoTy.

[IpuMepsl COBEPIICHUS AJI. TOKOM PaOOThI: BEHTHUIISATOP, MUKCED, AJ1. YaWHUK, JTaMIla U T.JI.

PaGora »11. Toka o603HauaeTcs — A.

Uto0b1 m3MepuTh PaboTy 3J1. TOKA, HY)KHO B3ATh aMIIEpMETP, BOJIbTMETP U Yachl. Bce 3To coueTaeTcst B O4HOM

npubope, Ha3bIBAEMOM CYETYHUKOM YIEKTPHYECKOH IHEPIUH, KOTOPHIA €CTh B KaXKI0M JIOME.

Ho onunakoByro 1 paboTy MOKHO COBEPIIHTH 3a pazHoe Bpemsi? Hampumep, 4ToObI BOIY HArpeTh 1.

YAHUKOM CTapOd MOJIENH, HY)KHO 3aTPAaTUTh OOJIbIIIEe BpEMsI, 4YeM dJI. YAHHUKOM HOBOTO MOKOJICHUSI.

BricTpoTy BEITIOTHEHHS paOOTHI AJI. TOKA XapaKTEPHU3yeT BEIMUMHA, Ha3bIBaéMasi MOIIHOCTHIO 3J1. TOKa P
MommHocTb 3J1. TOKA — pu3nueckas BeTUYNHA, PaBHAsI OTHOILICHUIO pa0OTHI 3J1. TOKA KO BpeMEHU

MPOXOKICHHS 1. ToKa 1o e~ P = A/t, P = A/t = I*U*t/t = I*U

(P) =Bt = [Ix/c = A*B

[Tpubop 11t U3MepeHus: MOILITHOCTH 3JI. TOKa Ha3bIBaeTCsl BAaTTMETPOM. BaTTMmeTp mokassiBaeT, Kakyro paboTy

COBEPILIAET 1. TOK B €IUHUILY BPEMEHHU,




Wtak, ceromHst Ha ypoke Mbl TO3HAKOMIUIUCH C TAKUMH MMOHSATUSMHU Kak paboTa U MOIIHOCTb 3J1. TOKA,
BBISICHIJI OT YETO 3aBUCAT M Y3HAJIH MHOTO HOBBIX (POPMYJI.

A Tenepb naBaiiTe 0000IIMM BCIO TeMY «DIEKTPUIECTBO» B BUJIE TAOIHIIBI»

3aMoJHUTH TA0JIUILYy B TETPajC
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